



# Dagmar Komar je kot vreme

**Karel Lipnik, Monika Weiss**  
finance@finance.si

**Potem ko je agencija za upravljanje kapitalskih naložb države (AUKN), ki jo vodi Dagmar Komar, v ponedeljek ostro napadla dokapitalizacijo NKBM, je včeraj povsem spremenila svoje stališče.**

»Agencija podpira dokapitalizacijo banke in meni, da bo sodelovanje države pri dokapitalizaciji poslalo pozitivni signal kapitalskim trgov glede stabilnosti in finančne trdnosti banke NKBM,« je AUKN včeraj zapisal v sporočilu za javnost. In dodal: »Glede na razpon cene, ki je v dokapitalizaciji predlagan, menimo, da gre za dobro naložbo in je smiselno, da država pri dokapitalizaciji sodeluje.«

Spomnimo, v ponedeljek je AUKN ocenil, da je dokapitalizacija NKBM po ceni od osem do 10,5 evra za delnico »nedopustno zmanjšanje vrednosti premoženja za delničarje«.

in banki predlagal, naj raje proda deleže v Zavarovalnici Maribor, PBS, Credy Banko in druge finančne naložbe. Ob tem je vlado pozval, naj nemudoma sprejme jasno stališče do dokapitalizacije NKBM.

Iz te izjave je bilo razbrati, da država ne bo porcionalno sodelovala

pri dokapitalizaciji, le v tem primeru bi jo namreč lahko skrbela cena in ravodenjenje njenega deleža. Dan pozneje si je premislila, država bo sodelovala pri dokapitalizaciji.

Guverner Banke Slovenije – ta je za NKBM zahtevala dokapitalizacijo – včeraj ni želel komentirati izjav AUKN: »Ne bomo šli

v neke neplodne razprave, katera institucija ima prav. Mi smo nadzorniki,« je dejal Marko Kranjec. Opozoril je, da dokapitalizacijska cena delnic ni edino merilo (ne)oškodovanja delničarjev, temveč je »večji kapital banke zagotovilo za večje donose, ki pa dolgoročno višajo ceno delnic«. ●



► Kaj sporočajo iz agencije za upravljanje kapitalskih naložb države, ki jo vodi Dagmar Komar:

**4. april 2011:**  
**»Dokapitalizacija NKBM je nedopustno zmanjšanje vrednosti premoženja za obstoječe delničarje, tako za državo kot male delničarje.«**



**5. aprila 2011:** **»Agencija podpira dokapitalizacijo NKBM.«**